

大家好，今天给各位分享游记作文600的一些知识，其中也会对游记作文600字进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [去罗源海洋世界游记。作文六千字](#)
2. [高平长平公园游记作文怎么写急急急急急急急急](#)
3. [想象作文富春江游记600多字](#)

## 去罗源海洋世界游记。作文六千字

3月15日，我们去罗源湾海洋世界参观。

我和妈妈还有其他同学登上了去罗源湾的旅游车。经过了40多分钟，我们来到了海洋世界，那里以“海洋之旅”为主题，馆内分为浅海珊瑚礁区、海洋科普区、两栖动物区、海洋剧场等多个区。我们来到了水族馆，“哇！好多鱼！”我情不自禁的叫起来。只见水底里面就像真正的海洋，有珊瑚，有鲨鱼，还有各种各样的大鱼小鱼.....在水底的小鱼，一群一群的，好像海藻似的。它们聚集在一起正在找吃的呢！它们一下在岩石里穿穿，一下在草丛里游游，自由自在的。这这时候，我真想变成小鱼，和它们一起玩耍，一起找吃的，多么快乐啊！接着来到了珊瑚的世界、海姆的丛林.....海洋馆实在太美丽了。我们还观看了动物们各种各样的表演，它们实在太可爱了。时间在欢乐中流逝，终于到了说再见的时候了，我恋恋不舍的走出海洋馆，心里想，再见了可爱的小鱼们，我还会再来的。

## 高平长平公园游记作文怎么写急急急急急急急急

我家旁边有一个公园，那是为了让年轻人运动，老年人早晚散步而建的，这个公园就是“小百花公园”。

每当早上和晚上的时候，总会有年轻人和老人到那里去玩。人们在玩的同时，也能自觉得爱护公园的美丽环境，如果有喝完的瓶子和吃好的零食袋总会丢进垃圾桶。只要垃圾桶装满，清洁阿姨就来打扫垃圾桶。

公园里还有许多花草草。有桂花、梅花.....等植物，这些植物如果长长了，一些修剪植物的叔叔就会来修剪。

当然，也有些人会在花园里乱丢垃圾，乱摘花草，人们总会向它投来一副批评的目光，在他人目光的注视下，一些人便会捡起垃圾，一些人却不捡，只好让一些好心

人或扫地的阿姨帮他捡掉。

这个公园又大又美，因为有许多人正在保护它。

## 想象作文富春江游记600多字

坐在游船上，随着船向前行，富春江这幅奇特别致的“山水画卷”也在我面前徐徐展开。首先映入眼帘的是富春江秀丽的水，这水是这样的‘深，一眼望下去，竟然“探”不到底，这水又是这样的清，游鱼嬉戏，连它们吐出的晶莹的小水泡都清晰可见，那沉睡在水底的五彩斑斓奇形怪状的卵石，似乎也看的见它们身上的斑纹。平静的水面，像一面光亮的镜子，映照着湛蓝的天空，葱郁的山林，与那深邃的绿水融为一体，让人领略“云在水中游，鱼在天生飞”的奇景呢！一阵微风吹过，这水面立即就变成了少妇微微皱缬的裙幅，轻轻摇曳着，这可爱美丽的水啊，叫我怎能不爱你！

画卷里远不止这可爱的水，高峻的群山更为它增色，这连绵起伏的群山，好似一条巨龙，沉睡在秀丽的富春江与广阔的天空之间，峰峰都直入云霄，气势不凡，让人赞叹不已，望峰生畏。正当我感叹这雄起的山时，天空下起了小雨，山间便有了一种泼墨山水的意境：这近处的细描，远处的写意，别有一番韵味。正值早春，群山披上了“花衣”。这鹅黄的底料，大红色的绣边，使略显沉闷的山摇身一变为充满青春活力的少女，舞蹈着像游人们展现她的快乐与魅力，我情不自禁想与她手拉手来上一曲，着奇特的山啊，我能和你交为好友么？

行程继续，隔着这山的屏障，却依稀隐约听见鸟鸣，不时一声猿猴尖利的长叫划破寂静的长空，稀稀落落的雨温和的亲吻着树叶、怪石、和大地的每一寸肌肤，交织发出不同的声响，我聆听这那山谷隐秘悠扬的音乐，被大自然魔力感染忘却了所有烦恼与困扰。

富春江一游，让我对“奇山异水，天下独绝”有了真切的体会。不虚此行。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的游记作文600和游记作文600字问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！